



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ

Препис

РЕШЕНИЕ № 826

от 16 ноември 2011 година

**ЗА ОДОБРЯВАНЕ НА ПАКЕТ ОТ ИНИЦИАТИВИ, СВЪРЗАНИ С
ЕВРОПЕЙСКИ ПОЛИТИКИ, ПРЕДСТАВЕНИ НА ВТОРАТА РАБОТНА
СРЕЩА НА СТРАНИТЕ - ЧЛЕНКИ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, ПО
ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ЕВРОПЕЙСКАТА ПРОГРАМА ЗА
НАБЛЮДЕНИЕ НА ЗЕМЯТА - ГЛОБАЛЕН МОНИТОРИНГ НА
ОКОЛНА СРЕДА И СИГУРНОСТ (ГМОСС), КАКТО И ПО
ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНСУЛТАЦИИ СЪС СТРАНИТЕ - ЧЛЕНКИ НА
ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, И С ЕВРОПЕЙСКАТА КОМИСИЯ ПО
СЪЗДАВАНЕ НА РЕГИОНАЛЕН ОФИС ЗА ИНТЕГРИРАНО
УПРАВЛЕНИЕ НА РИСКА И СИГУРНОСТТА ЗА ЮГОИЗТОЧНА
ЕВРОПА В БЪЛГАРИЯ**

МИНИСТЕРСКИЯТ СЪВЕТ

РЕШИ:

1. Подкрепя инициативата за създаване на Регионален офис за интегрирано управление на риска и сигурността за Югоизточна Европа, представена на Втората работна среща на страните - членки на Европейския съюз, по изпълнението на Европейската програма за наблюдение на Земята - Глобален мониторинг на околната среда и сигурност, проведена на 17 и 18 март 2011 г. в София под председателството на министър-председателя на Република България.

2. Упълномощава министъра по управление на средствата от Европейския съюз да проведе преговори с цел осигуряване на необходимата бюджетна подкрепа на оперативния капацитет на Европейската програма за

наблюдение на Земята - Глобален мониторинг на околната среда и сигурност, с приоритети: получаване и обработване на данни от спътникови сензори, наземна инфраструктура и услуги и създаване на Регионален офис за интегрирано управление на риска и сигурността за Югоизточна Европа, ситуиран в София, като част от бъдеща Европейско-Средиземноморска мрежа.

3. Главният секретар на Министерския съвет, подпомаган от работната група, създадена със Заповед Р-187 на министър-председателя от 7 октомври 2010 г., да разработи единна национална позиция относно функциите на регионалния офис по т. 2 с цел избягване на дублиране с функции на действащи национални, европейски и международни структури в тази област. При разработката на единната национална позиция да вземат участие и представители на държавните органи от сектор „Сигурност“.

4. Упълномощава главния секретар на Министерския съвет на основата на разработената единна национална позиция по т. 3 да проведе преговори със съответните органи на държавите - членки на Европейския съюз, и с европейските структури за необходимите правни и административни стъпки с цел осигуряване на необходимата координация и подкрепа за изграждане на оперативния капацитет на Европейската програма за наблюдение на Земята и за създаване на регионалния офис по т. 2. При необходимост в преговорите да вземат участие и представители на компетентните държавни органи.

5. Одобрява пакет от инициативи съгласно доклада на вносителя за по-нататъшно участие на Република България в срещи и мероприятия за осъществяване на задачите по т. 2, 3 и 4.

6. Определя главния секретар на Министерския съвет за ръководител на изпълнението на пакета от инициативи по т. 5, който да бъде подпомаган от работната група по т. 3.

МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ Бойко Борисов

**ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ: /п/ Росен Желязков**

Вярно,

**ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ
“ПРАВИТЕЛСТВЕНА КАНЦЕЛАРИЯ”:**

/Веселин Даков

